Karta poprawnych odpowiedzi do pytan:
Test wiedzy Inzyniera Ruchu 12.2019 — oznakowanie pionowe

Pytanie | Odpowied? | Podstawa prawna:
1 1 5.2.1.1. [180] z nawigzaniem do 5.2.2. [186]
2 2 1.2.1. [2]

3 2 1.2.2. [5]

4 1 Rys. 9.6.11 [474]
5 3 1.5.2.[23]

6 3 2.1.2. [45]

7 2 2.2.5.[52]

8 3 2.2.8.[59]

9 3 2.2.8.[59]

10 1 2.2.10. [62]

11 2 2.2.19 [74]

12 1 2.1.4 [46] z nawigzaniem do 2.2.20 [74]
13 3 2.2.31[82]

14 2 3.1.2 [99]

15 2 3.2.1[96]

16 1 3.2.22[121]

17 1 3.2.34.1 [135]

18 3 3.2.44 [151]

19 1 5.2.1.1[180]

20 2 5.2.6.1[193]




